
 

Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag den 23.1. 2024 

 

Tilstede var alle i bestyrelsen: Irene Uhrbrand, Henrik Werge, Allan Madsen, Lena Uhrskov og Jette Holmgaard 

 

Evaluering på lystænding 1. søndag i Advent, var at der var mangemennesker, ca 300 børn. Det var også blevet meddelt 

at der var gratis æbleskiver og glögg/kakaomælk. Så der var travlhed med at fylde op. 

Aktivitet ved boderne og de sidste præmier fra tombola til Verdensarv blev udleveret. Der blev samlet knap 4.000 kr. ind 

til Kirkens julehjælp. Vi rundede op til 4.000 kr.  

Jim Højberg gjorde det godt som julemand og vi håber han stiller op til december igen. Snerydning var ikke så godt. Vi 

måtte finde et par sneskovle for at rydde så man kunne komme helt hen til boderne. Det vil vi være opmærksom på 

næste år op til lystænding, hvis der ligger så meget sne, at hele Torvet skal ryddes. 

 

Vejle Kommune ville helst hvis det store juletræ stod på det lave niveau ved Byens Hus. Der mener vi ikke er plads nok og 

så bliver træet med lys mindre synligt når man bevæger sig rundt ved butikkerne og Brugsen. Vi vil kæmpe for at det 

fortsat skal være på det øverste niveau som i flere år. Selvom Kommunen synes det er bøvlet med strømforsyning.Irene 

og Allan har været på en tur rundt i byen med Vejle Kommune og en snak om vinterbelysning til uge 7. Bl.a.. 3 træer 

foran Brugsen og ud af Herningvej, Gormsgade og Stationsvej. Der var snak om forsk. Løsninger bl.a. med batterier som 

er dyrt. På sigt evt ved Dammen. Der mangler belysning fra Kroen til Sydhøjen. 

Vores sædvanlige annonce fra alle medlemmer om glædelig jul plejer at være i Jelling Ugeavis. Den er nu lukket. Vi 

prøver Vejle Posten, som Jelling nu er en del af. Vi poster stadig under ”Det sker i Jelling” på Facebook. 

Julemandens Værksted var også positivt med mange børn med voksne, der laver forsk. Ting/gaver af stof og ler o.a. Pia 

Davidsen havde i år prøvet med forsk. Boder med kunsthåndværk til salg. Entréen skal måske hæves. Irene havde ikke 

helt overblikket endnu om den endelig økonomi. Det hænger vist sammen. 

Flag allé aftalen er ikke afklaret endnu, hvem der skal overtage den opgave. Jette har spurgt Sandvad, Vindelev og Hygum 

Beboerforeninger. De kan ikke løfte opgaven. Formanden for JFS har spurgt ud til formænd i de forsk. Afdelinger om 

nogen havde muligheden. Der er ikke nogen, der har meldt sig endnu. Nogle af stængerne var rådne i bunden. De er 

erstattet. Irene kontakter Leif Baun for at få lavet en artikel om manglende flagning fra foråret, hvis ikke der findes en 

løsning. Vi håber det vil give henvendelser fra en evt. Overtager af opgaven. Ellers må vi prøve stadig selv at lede efter en 

løsning… 

Generalforsamlingen kommer til at finde sted tirsdag den 19.3. på Sandvad Sognegård kl. 18.00. De er nyt medlem fra i 

år. De har sendt et forslag til buffet kl 19.00 efter forsamlingen. Irene sender invitationer ud snarest med samme 

dagsorden som sidste år. Vi håber på at medlemmer sætter X i kalenderen med det samme og sender evt. reminder ud 

senere. 

Britt Fusager har fået opdateret medlemsliste og har sendt opkrævninger ud til kontingent. 

Næste bestyrelsesmøde op til GF er onsdag den 6. marts kl 18.00 i Brugsens lejlighed. 

 

Tak for en hyggelig aften med pizza og god vin til. 

 

Referent: Jette Holmgaard 

 


